BatBVHER [CIRDMDERDHICEDEM] psi~ss

1 FENEOHHA > 2 HEEE = 3 fiRYIRY (FERT ARSIV IV3VDEEA)
[(EEEZILeAS. EY 3. 519 5. B<. N9 5. BT 3
[(REBZI—EATRNDI STITONT # EASUTERATRIBICELS B3 EXHEERLSLS
OZBAmOIERDHIC K D3I

—IEST & ERATOBBEIS OV TN S,
| 1EORTCHES ADRISHERY p LTHLE, TORGE 2 BT RERGIIBVT,
A DB BEHE X £3HUL, XIZTHAT Bn, p) REOHEERTHS, X=r TH5
Bk P, Lol

P = Cpq =L, gq=1—p, r=0, 1, 2, - , n !

THY, X OHIFHE E(X), MEERE o(X) 12, KOL> 1285, PRZOBT B
E(X)=mnp, o(X)=+/npq

BE, HEE) RO TRIGHMITOEENER TV EESBENESEZS |
1

:ﬁﬁﬁB@,E)uﬁﬁﬁ%%ﬁxuowf,n=w,%,m®83,ﬁ$fze*mfﬁm

§75 7 %M LEOEDE SR, P,
IO X LHIFHE, EEREOS U\ S

o 0.3 |-
ﬁﬁﬁﬁomﬂﬁﬁA«%,%g>@ﬁmﬁﬁ%
ERTH LEDRDE S 1255,

ZOENS, ZHESHEDYT T ORI, 0.2

n BARE<BBICONTERSHHIRISED <
ZENTFRIND,
7z, ERIZTS RO NT NS,

—fBIZ, ROZEDHKY IO, WVTHDBEE, g=1—p T3,

ZIESTDIER S IC &K BDIEEL “IENTHEDT
1 ZIESTE B(n, p) IREOFEREE X IE, n BRI VEX, HHSHE = np
IR IERDTE N(np, npq) (D, DER=npq
_ s . . X—unp =
2 ZIASDH B(n, p) \IREOHERZHR XL, Z= 13, X O
b = Jnbq

X — HAt¥iE

nKRFNE X, SELEITEETERAE NO, 1) 12665, I="mERE




BatBVHER [CIRDMDERDHICEDEM] psi~ss

FIRE4A) 1DV A% 720 [EIRITT, 1 DENHZIEEE X L5 &%,
10X <130 b7 BhER%, YRS NO, 1) TEBT B2 AETRD &,

wE 10)5733%55@%3@1%@ X = IEA B<720, %) IhES

X DU m LI o 13 SEARROT
1 1 5§ i fiE =
m=120-5 =12, ”Z«/m' 5 =10 N gy - EREEE = FH

i

@ll—a

B<720, l) ITRES TERE X 13, n AF VL X, SERINCERS N(120, 107 (265

X 120 . HRE
ko, Z= LRI ERE RS N0, 1) 1265, _X HAfHE
110 —120 — —
X=10 0t %  z=——r"=-1 TIESTIC L BE R NS AEEESTICHD
130120 R E LN D &
X=10 0%  Z=—7r—=1 Pa<X<b)=Pa—05<Y<b+05)
THENS, ROBHERIT ;ig;;;;ibf§1u§n<;<@éo ZOAE
P110<X<130)=P(—1< Z<1) L.
=2P(0=Z=<1) ERSHERELY

=2p(1) =2x0.3413 = 0.6826

%R | EGRERTHROHRFE 28, RERE
TEGTIERAE X D& HEDEEN a< X< 8 T, TOMWREERED f(x) THDHLE, X DHIFHEm= EX)

EHEV(X) &, RDOXNTEDD, /-, X DIEERZ o(X) 1%, JV(X) TEDD,
Eﬁﬂﬁ@%giﬂl@,ﬂﬁﬁﬁﬁ, IEL BV TERISODEAEHE, HENE
i m=EX)={"x/nds B =B =5 0,
e V(X) :Sﬁ(x—m)Zf(x)dx TEK V(X):él(xk_m)zpk

BEEREY S HESRZIN SR DRI D

L RIE, HEREER NN N
Al TR T 2 RS EDE L ER S

fx)=2x (0<x<1)—_T75"=IhI16 |

THOMEZR X IZOWT, HFRHEm 25ETLLRDESITR5,

m:E(X)=S;(x-2x)dx=8(l)2x2dx= [%xﬂ;:% S(x)=2x

7, HEV(X) IERO LS IEHEX NS, SO
melAYe
Vi Yy 2 2.2 d (x—m>2f(x)=<x—£>2-2x P -
(X) =) (¥ -2xdx 3 (QROTH) — (THD2F) DS
_(! 4 4N, o (] 8 , 8 vx)=\" 22 flx)dx— EX)?
—So<x2—§x+§> 2xdx—go<2x3—§x2+§x>dx (X) Saif(x) x—{E(X))
:{x—4—§x3+ix2}1:i ZAVSANETELYTL,
2L Wx) = (xmmps ) dnE
$oC, BERES(X) I o(X)= 1—132% EBAL CBIRY B A TE D)




